



Празднично и торжественно социальные работники района отметили свой профессиональный праздник, 20-летний юбилей Центра социального обслуживания и службы «Семья».

День социального работника отмечается 8 июня на основании Указа Президента РФ от 27 октября 2000 г.. День выбран не случайно. Именно 8 июня 1708 г. Петром I принимается Указ, положивший начало созданию государственной системы социальной защиты, «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных и престарелых». По Указу Петра «для десяти человек больных – в богадельне должен быть один здоровый, который бы за теми больными ходил и всякое им вспоможение чинил».

Собравшихся в зале Дома молодежных организаций с профессиональным праздником поздравил Глава района Кириллов А.В. и вручил награды, цветы и подарки лучшим социальным работникам. За многолетний и добросовестный труд Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития РФ награждена Иванова С.В. – заведующая отделением социального обслуживания на дому.

Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Самарской области награждена социальный работник отделения социального обслуживания на дому Мокшанова Т.В.

Заведующая отделение социального обслуживания на дому Артемьева Г.М. награждена Почетной грамотой Губернатора Самарской области, а социальному работнику отделения социального обслуживания на дому Гайнутдиновой Э.М. была вручена Благодарность министра здравоохранения и социального развития Самарской области.

Труд социального работника не легок, нужно иметь физическую силу, доброе сердце, желание помочь. Работа в социальной службе – настоящее призвание, потому что обладая такими качествами характера как милосердие, вежливость, доброта и терпение

необходимо первыми принимать на себя волны людских проблем, и в меру своих возможностей помогать в решении этих проблем, создавать благоприятные условия своим подопечным.

Не случайно потому у социальной службы – женское лицо.

Большая группа социальных работников в этот день была награждена Грамотой Главы муниципального района Шенталинский. Среди награжденных – Баранова С.А., Пантелеева В.Н., Суркова И.Ю., Тимофеева Н.П., Богаутдинова А.Г., Акимова Н.К., Фролова Н.В., Панюшева З.И..

Благодарственные письма Главы района были вручены приемным семьям за внимание и любовь к детям Стекольниковым Андрею Витальевичу и Елене Александровне (Шентала), Соленцовым Григорию Николаевичу и Зое Николаевне (Емелькино).

Приветственные слова, благодарность, пожелания мира, счастья и успехов социальным работникам адресовали директор Центра социального обслуживания Кобина С.Г., первый заместитель Главы района Фатхутдинов А.Ш., директор ШМУ Горбатов А.И., председатель районного общества ветеранов и инвалидов Михайлов Г.И., заместитель руководителя Управления социальной защиты населения Архипова А.В., начальник отдела по вопросам семьи, материнства и детства Михайлова В.Л., директор Центра «Скмя» Ушакова Э.В., директор социального приюта для детей Феденева Н.А., директор пансионата Малофеева О.Н..

Поэтесса, ветеран Центра социального обслуживания Помошникова Е.П. читала свои стихи и подарила Центру свой альбом стихов.

Поздравления, пожелания, награждения работников, ветеранов, трудовые династии социальной службы чередовались праздничной концертной программой. Свои музыкальные поздравления дарил коллектив любителей песен «Васькинские девчата», ансамбли «Задоринка» и «Лейся песня», трио из Баганы «ВАМ», дуэт Сапожникова В. Горбунов Е., сольные выступления Мутыгуллиной Р., Сапожниковой В., Тулина С., семьи Красновых, детей социального приюта.